

合肥公共场所首台政府投资“救命神器”投用

星报讯(张妍 记者 祁琳) 昨日,记者从合肥市红十字会获悉,9月14日正值第20个“世界急救日”,合肥市公共场所首台政府投资的“救命神器”,AED除颤器在地铁1号线“合肥南站”站厅内投入使用,为市民出行增添一份安全保障。

据介绍,今年,将在合肥城市地铁站、机场、火车站、汽车站、体育健身等各类场馆、学校、4A级以上旅游景区、部分街道社区等公共场所设置自动体外除颤器(简称AED)急救设备,首批设置133台。此公益项

目的实施,进一步推进公共安全体系建设,提升城市生活品质。目前,地铁1号线、2号线已开展设备安装,其中,位于“合肥南站”站点的首台设备于14日正式投入使用。

据了解,自动体外除颤器(AED)被称为心脏骤停院前急救的“救命神器”,是一部能够自动监测患者心律、并施以电击使心脏恢复正常运作的急救仪器。其操作简单,使用安全,效果显著。使用AED是迄今公认的院前制止心源性猝死有效方法。

合肥两小学生制作机器人 破解水下管道修复问题



星报讯(张艳君 孙雨静 记者 沈娟娟文/图) 在水里,一个机器人摇晃着它的“尾巴”不停地滑动,在它的旁边,两名小学生在用电脑不断调试。记者了解到,合肥市安居苑小学刘逸宸和汪宇轩今年都只有12岁,但他们却制作出能修复水下管道的机器人,明年还将去参加教育部举办的NOC比赛。

9月14日是全国科普日,在合肥市西园街道安居苑社区东村广场,安居苑小学的学生们通过现场操作机器人,向来往居民及幼儿园的小朋友展示科技成果,并现场进行

科学解说。

“我们在老师的指导下,做了这个水下机器人,现在展示的是一个主体,后期还将装上机械臂,可以用来修复水下管道。”刘逸宸告诉记者,未来的这个水下机器人可以自己发现问题并发出警报,甚至可以实现自动修复。

安居苑小学科技辅导老师鲍章志说,除了给孩子拓展思路和必要的指导外,组装、编程、调试等程序都是刘逸宸和汪宇轩自己完成的,“光制作花了近一个月的时间。”

据悉,从5岁开始,刘逸宸就开始学搭建,对这些特别感兴趣,汪宇轩虽然没有从小学习,但家里非常多的乐高让他也对搭建产生了浓厚的兴趣。

去年,刘逸宸和汪宇轩去参加了世界级的FLL工程挑战赛,两个人的机器人分别获得了省一等奖和市二等奖的好成绩。

“我们备战的时候,每天都是做完作业再准备,经常搞到晚上12点,但一点儿都不觉得累。”汪宇轩介绍,两个人制作的水下机器人比现在常用的水下机器人更灵巧更小,能穿过更狭窄的通道,“最大尺寸只有1.5米长。”

□ 以案说法

铜陵警方破获虚开增值税发票案 涉案金额20亿元,涉及12省份

星报讯(桂毅 记者 徐越蕃) 近日,铜陵公安机关经过半年侦查,破获一起虚开增值税发票案,在安徽铜陵、宁夏银川、山东淄博一举抓获何某某等虚开发票团伙成员8名,捣毁犯罪窝点一处,查获公司印章、购销合同、税控盘、增值税发票若干,扣押涉案车辆五台。经查,该案虚开增值税发票合计近20亿元。

1月,铜陵市公安局经侦支队接到上级部门推送的一条案件线索:义安区某石化公司存在大量可疑资金批量交易转账。经侦支队经过初步核实,发现该公司账户频繁有大额的转账记录,并且资金都是在当日或次日回流至公司控制人个人账户,有虚开增值税专用发票重大嫌疑,且涉案资金数亿元。

铜陵市公安局迅速成立专案组全力侦破此案。随着民警的调查,一个以铜陵籍男子何某某、江苏籍男子陈某为首的虚开发票团伙逐渐浮出水面。经查,自2017年11月以来,学财务出身的何某某,为获取巨额非法利益,伙同陈某分别在安徽铜陵、江苏淮安注册多家空壳公司。

经查,犯罪嫌疑人何某某控制铜陵某石化公司等涉案公司采取从山东东营、淄博等石化行业以支付开票费的方式购进增值税专用发票并认证抵扣,同时利用铜陵某公司继续向该犯罪团伙控制的江苏淮安市等17家运输企业虚开增值税发票,而后再次利用江苏淮安市等17家运输公司在没有实物交易的情况下,大肆向全国各地虚开增值税专用发票。

民警初步查证,该案涉及安徽、江苏、新疆等12省份50个地市(县、区)、80余家公司,涉案虚开金额4亿元人民币,同时还有大量上下游企业涉嫌虚开增值税专用发票,涉案总金额高达20亿元。

专案组以铜陵何某某为突破口,围绕其空壳公司的资金流向、发票流向,经过梳理和研判,锁定了银川、淄博等地为何某某、陈某介绍虚开增税发票的犯罪嫌疑人胡某、杨某、李某。7月,主要犯罪嫌疑人相继被抓获归案,另2名犯罪嫌疑人向公安机关投案自首。

目前,8名犯罪嫌疑人已被采取刑事强制措施,案件正在进一步办理中。

安医大四附院开设两个新门诊

星报讯(钱倩倩 付艳 记者 马冰璐) 昨日,记者获悉,安医大四附院开设两个新门诊——起搏器随访门诊、冠心病随访门诊。今后,植入过起搏器的患者在这里可以得到精细化治疗。安医大四附院心内科主任程自平介绍,患者植入起搏器后,应定期到医院进行复查,第一次复查应在三个月内,第二次为六个月后,此后每年调试一次。现在,起搏器随访门诊的开设更加便利了患者的就医流程,医生会根据病人的病情优化起搏器的工作状态,使起搏更生理化。冠心病的患者特别是冠状动脉支架植入术后,可在随访门诊调整药物,以及进行术后并发症的跟踪,及时解决问题。

省女戒所获评 全国首批“智慧戒毒所”

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,记者从省戒毒管理局获悉,省女子强制隔离戒毒所作为全国首批、安徽首家“智慧戒毒所”建设单位,顺利通过司法部验收,并被评为先进单位,为全国“智慧戒毒所”建设提供了样板。据了解,继省女子强制隔离戒毒所申报成功后,省宝丰强制隔离戒毒所将申报全国第二批“智慧戒毒所”审核验收。

滁州彩民复式票擒获双色球头奖

9月15日,中秋节小长假最后一天,在当晚的双色球第2019108期开奖中,我省彩民喜中1注头奖和2注二等奖。其中,一等奖出自滁州市,奖金641万元。这也是今年我省彩民中得的第33注双色球一等奖,离上注大奖仅隔一期。

9月15日双色球第2019108期开奖,红球中奖号码是:07、13、19、22、25、32,蓝球号码是:13。本期全国中出13注一等奖,单注奖金6413151元,分别是河北和湖南各3注,安徽、山西、黑龙江、上海、浙江、山东、云南各1注,共13注。

据检索,我省双色球大奖出自滁州天长市建设东路444号的滁州福彩第34091068号站点,中奖票为56元自选8+1复式号码票,喜中一注641万元一等奖和若干固定奖。同时,该站点还有一张7+1的复式号码票,一蓝之差,中得一注二等奖和若干固定奖。

本期双色球,我省彩民中得2注208761元的二等奖,除大奖站点一注外,另一注出自宿州福彩34120044站点,系5注单式号码票中奖。

本期双色球开奖后,奖池奖金8.4亿元,下期2元可中1000万,倍投巨奖易实现。 □ 盛文 陆慕晨

8月份安徽CPI 同环比涨幅双双扩大

星报讯(记者 沈娟娟) 记者从国家统计局安徽调查总队获悉,2019年8月份,安徽CPI同比上涨2.5%,涨幅比上月扩大0.3个百分点。

从同比数据看,食品烟酒类价格上涨7.3%,影响CPI上涨2.2个百分点,是同比上涨的主要影响因素。其中,猪肉价格上涨49.6%,影响CPI上涨约1.2个百分点,占食品烟酒价格上涨影响程度的近六成。其他七大类价格“六涨一降”,其中其他用品和服务、衣着、教育文化和娱乐价格分别上涨3.8%、2.1%和1.9%,生活用品及服务、居住、医疗保健价格分别上涨1.2%、0.6%和0.4%;交通和通信价格下降3.5%。

从环比数据看,涨幅较上月大幅扩大。食品烟酒价格上涨4.1%,影响CPI上涨约1.26个百分点,是CPI环比涨幅的主要原因。受非洲猪瘟疫情影响,猪肉价格环比上涨28.8%,影响CPI上涨约0.8个百分点。其他七大类价格“五涨两降”,其中其他用品和服务上涨0.8%,居住、生活用品及服务、教育文化和娱乐、医疗保健价格均上涨0.1%;衣着、交通和通信价格分别下降1.7%、0.1%。